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Školní klub pro děti z druhého stupně 

 
Od pondělí bude spuštěn nově školní klub pro děti 2. stupně.  

Fungovat bude od ukončení vyučování ve třídách druhého stupně do 16 hodin.  

Vedoucími školního klubu budou Emil Šmiták (učitel angličtiny) a Honzík Mynář (asistent). 

 

Školní klub bude sídlit v budově druhého stupně. Jeho náplní budou stolní hry, sport (např. turnaj 

ve stolním tenise), vaření, pobyt venku. Děti mají také zájem o klidovou místnost, ve které by 

mohly studovat. 

 

Děti, které jsou zapsány do školní družiny, tak budou do klubu převedeny automaticky. Noví zá-

jemci se budou moci do klubu přihlásit po vyplnění přihlášky. 

 

 
 

Sportem ke zdraví 
 

Kurz plavání budou v únoru zahajovat děti z mateřské a lesní školky, také děti z první, druhé a 

třetí třídy. Všichni budou jezdit plavat do bazénu v České Lípě, dopravu zájezdovým autobusem 

zajišťuje firma Horčička. 

Kurz bruslení ukončí děti z mateřské a lesní školky, a naopak zahájí žáčci 4. a 5. třídy. 

Oblíbené kurzy bruslení děti navštěvují na zimním stadionu v České Lípě. Dopravu zájezdovým 

autobusem zajišťuje také firma Horčička. 

Do tělocvičny do Doks budou děti druhého stupně jezdit do konce března. 

Přihlášky na lyžařský kurz na Brádlerky byly uzavřeny. Přihlášení zájemci se dozvědí bližší 

informace do konce února. 

 



Přijímání dětí do první třídy 
Konečný počet volných míst k přijetí dětí do první třídy pro školní rok 2025 / 2026 bude škola 

znát na začátku března. Aktuální počet volných míst je 25, aktuální počet zájemců pro přijetí do 

první třídy na běžnou docházku je třicet. Dalších deset dětí má zájem o individuální docházku 

do budoucí první třídy.  

 

Podpora společenského života v obci Okna 

Masopust v Oknech 
Po letech se bude konat v Oknech masopust. Poprvé se masopustní maškary v Oknech veselily v 

roce 2000. Letos se můžeme na masopust těšit v neděli 16. února od 14 hodin. 

 

 

Jarní prázdniny 3. – 7. březen  ZŠ, MŠ, LŠ 

Lyžařský kurz 17. – 21. březen ZŠ 

Vernisáž, Výtvarničení malotřídek 26. březen ZŠ  

Školní ples 29. březen  

Den otevřených dveří ve škole 7. duben ZŠ 

Zápis do 1. třídy 14. duben ZŠ 

Velikonoční prázdniny 17. duben ZŠ, MŠ, LŠ 

Den otevřených dveří ve školkách 5. květen MŠ, LŠ 

Zápis do školek 12. květen ZŠ 

Zájezd do Francie, partnerská škola 2. – 9. květen 5. třída 

Pouť do Českého ráje 26. – 30. květen  

Ředitelské volno 9. květen ZŠ, MŠ, LŠ 

Zájezd do Švédska 16. – 21. červen děti 2. stupně 

Škola v přírodě, Hamr na Jezeře 23. – 26. červen ZŠ 

 


